



21 февраля в гости к маленьким жителям «Дома Роналда Макдоналда» пришли педагоги Центра детского творчества Вахитовского района г. Казани.

Маленькие пациенты больницы ДРКБ МЗ РТ познакомились с гостями, после чего разделились на две команды. Для детей организовали интерактивные игры и конкурсы. Также мальчиков и девочек ждал интересный мастер-класс по изготовлению чудесных игрушек Бильбао Мышонок. Мероприятие прошло очень дружно, душевно и весело.

«Дом Роналда Макдоналда» выразил искреннюю благодарность всем организаторам мероприятия. Спасибо за поддержку бесплатной семейной гостиницы в Казани!